MEDLEMSKAP I BÄNKSKYTTEFÖRBUNDET OCH SVERIGES METALLSILHUETTSKYTTEFÖRBUND

I ett led att bredda skyttet i Sölvesborgs Skytteförening har vi undersökt möjligheterna att gå med i Svenska Bänkskytteförbundet samt Sveriges Metallsilhuettförbund.

Bänkskytte
Bänkskytte är en skytteform med extrem precision där det går ut på att skjuta så täta träffbilder som möjligt. Man skjuter på avstånd från 100 meter till 300 meter men även ut till 500 meter.
Bänkskytte som skytteform har närmast obefintlig närvaro i södra Sverige, närmaste verksamma förening ligger i Jönköping. Vi ser därför ett möjligt tillfälle till rekrytering av nya medlemmar.
För att komma igång krävs i princip bara ett vapen med kikarsikte och någon form av stöd.
Kostnaden för föreningen att gå med i Bänskytteförbundet är 250 kr/år. Då kan vi anordna egna tävlingar. Vanligaste tävlingsupplägget är en webcup som skjuts på 100 meter där man skjuter och rapporterar in resultat.
Vill någon medlem sedan ställa upp i SM som går årligen i Sundsvall, så måste även medlemmen betala in en medlemsavgift till Bänkskytteförbundet.
Förutom årsavgiften till förbundet om 250 kr så behöver vi som förening även bygga ett par skjutbänkar. Ritningar för ändamålet går att ladda ner gratis sen tillkommer bara kostnad för material. Måltavlor finns att ladda ner och skriva ut, dvs ingen större kostnad för målmateriel.
Slutligen behöver vi införskaffa ett par bänkskyttestöd, det är inget måste för att komma igång men är samtidigt ingen stor investering då ett prisvärt stöd går att få för 1000–1500 kr.


Metallsihuettskytte
Metallshuettskytte innebär att man skjuter på figurer av plåt på varierande avstånd. Målen är en kyckling, gris, kalkon och bock och man skjuter i tio skott på varje figurtyp. Man tävlar i både gevär och pistol i ett flertal olika klasser, i pistolklasserna antingen stående eller i fri skjutställning och i gevär alltid stående. Du kan läsa mer om hur det går till här: Hur går det till | Sveriges Metallsilhuettförbund (laget.se)
Klubbens medlemskap i förbundet är 250kr/år. Utöver det behöver vi införskaffa i första hand figurer för Small Bore (22lr pistol och gevär) där ett paket brukar säljas för ca. 1500kr. på Tradera. Gevär lämpliga för träning har klubben redan idag och den förlängda banan för korthållsskytte som byggdes under 2020 passar utmärkt för ändamålet.

