Verksamhetsberättelse Sölvesborgs Skytteförening 2020

Inledning
År 2020 har varit ett underligt år på många sätt där framförallt Corona har påverkat människors vardag och även klubbens aktiviteter i stor utsträckning. Trots detta har det hänt mycket i föreningen när det kommer till investeringar, rekrytering och aktiviteter. 

Större händelser

Rekrytering och marknadsföring
Sociala media
Under året har klubben fått en riktig hemsida, instagram- och facebookkonto. På hemsidan finns möjlighet att blogga, köpa klubbkläder samt en tävlingskalender där vi kan publicera information om våra träningstillfällen. Bloggen är direkt kopplad till vårt Facebookkonto så att inläggen postas även där.
Medlemmar
Under året har antalet medlemmar nästan fördubblats från ca. 35 år 2019 till 65 2020 vilket är mycket trevligt med tanke på årets omständigheter. Den största ökningen kommer från gevärsskyttar (6.5) men vi har även jobbat med att jägarskyttar att göra rätt för sig vilket också har gett några medlemmar.

Tävlingar

Tävlingsarrangemang
Att arrangera tävlingar under 2020 har inneburit många utmaningar och därför har flera stora mästerskap ställts in. De tre stora tävlingar vi höll i var ett mycket lyckat samarbete med Bromölla Skyttförening. För att minska risken för smittspridning hade vi strikta tidsuppdelningar mellan klasserna och alla som inte var skyttar ombads att hålla sig utanför skjuthallen. Servering erbjöds i enklare form med separat inpackade kakor och godisbitar. Vi tillhandahöll också gott om handsprit på flera ställen. Lyckligtvis hade vi i stort sett fint väder förutom Gränsskottet där vi hade hotande åskväder under förmiddagen. Vi fick bra feedback från alla tävlingssugna skyttar som berömde både arrangemang och anläggning och i det stora hela fungerade det som bra marknadsföring av klubben.
Sydsvenska mästerskapen i banskytte gevär 300m 5 juli 2020
Sydsvenska mästerskapen var premiären och Yndebanans återkomst på tävlingsscenen. Inför tävlingen pågick ett intensivt arbete med att klippa gräs, renovera tavlor och lägga flis på vallen. Även tävlingsdagen var hektisk med ett tight schema för att kunna hålla isär de olika klasserna för att inte vara för många vid banan på en och samma gång. Totalt hade vi 46 skyttar som gjorde 65 starter.
Skånskt ställningsmästerskap och Blekingskt DM i banskytte gevär 300m 9 augusti 2020
Då de ursprungliga arrangörerna av det Skånska mästerskapet bedömde att de inte kunde genomföra arrangemanget på ett bra sätt tog vi över med kort varsel. Vi tog även med Blekinges DM när vi ändå hade arrangemanget planerat. Vi hade totalt 26 starter (21 Sk, 5 Bl)
Gränsskottet 2020 samt SM (hemmabanetävling) i banskytte gevär 300m 28-29 augusti 2020
En tävling med en tumultartad inledning då ett åskväder med stora mängder regn orsakat kortslutningar i elektroniken så att vi inte kunde använda våra tavlor. Efter ett par snabba samtal fick vi använda Wendesbanan i Kristianstad och tack vare ett fantastiskt samarbete med alla skyttar kunde vi slutföra tävlingen inom planerat. Totalt hade vi 34 tävlande med 49 starter.
Lördagen tävlade diopterskyttarna och det var även hemmabanetävling i SM där de tävlande nådde ett mycket bra resultat med ett silver och två brons av Ingemar Månsson och Ronnie Bjuvegård. 
Söndagen var det kikarskyttarnas tur och vi hade ett nytt deltagarrekord med besökare från 4 landskap och två länder. 

Tävlingsresultat

Korthåll
Tävlingsverksamheten var inte som den brukar pga Corona. Därav bara hemmabanatävlingar. Vi får hoppas det ger med sig 2021 när vaccineringen påbörjas. 

SVD-Bladet kh 2020
Robin Nilsson K15 5:a 243p. Elin Nilsson K17 23:a 238p. Adam Lindén K17 12:a 243p.
Riksskölden kh 2020
Alvin Svensson K13 7:a 192p. Robin Nilsson K15 4:a 194p. Elin Nilsson K17 9:a 184p. Adam Lindén K17 4:a 193p. I lagtävlingen slutade Sölvesborg på 15:e plats med följande i laget. Adam, Elin och Robin. 571p.
Elitserien med riksfinal i Eskilstuna kh 2020
Alvin Thomasson K13 fullföljde ej kvalet. Robin Nilsson K15 4:a i grundomgången 291p,  total med final 437,9.  Blev 4:a i riksfinalen. Elin Nilsson K17 gick inte vidare från kvalomgångarna . Adam Lindén K17 11:a i grundomgången i riksfinalen 278p. Gick ej till slutfinal. 
De 6 bästa från grundomgången i riksfinalen går till slutfinal. 

Bra Kämpat, Björn Lindén Ledare korthåll.

Gevär 6.5
Vår idé att erbjuda träningsmöjligheter för gevärskyttar som inte är medlemmar i klubben mot en mindre avgift har dragit en hel del skyttekompetens till träningarna. Skyttar som tränat regelbundet på Yndebanan har under året vunnit:
	
	Guld
	Silver
	Brons

	Gevär Bana
	13
	7
	5

	Gevär Bana Serietävl.
	7
	2
	2

	Gevär Fält 
	6
	2
	2

	Korthåll fält
	1
	
	


   samt ett antal lagtävlingar



Träningsmöjligheter
Under året har vi ökat aktiviteten på Yndebanan och erbjuder även möjlighet för skyttar från andra klubbar att komma och träna med oss på våra elektroniska tavlor mot en mindre avgift. Vi har även genomfört ett antal öppna längre träningstillfällen och träningstävlingar som har gett ett extra tillskott till kassan. Det senare är något vi hoppas kunna vidareutveckla under 2021.
Vi har även utvecklat banan och kan numera erbjuda skytte med korthållsgevär på avstånden 50, 70 och 90 meter på en särskild bana framför 300m-hallen. Skyttet sker på självmarkerande metallmål och kan t.ex. användas för träning i fältskytte, PRS eller metallsilouetteskytte. Utöver detta har vi byggt barrikader och olika hinder i 300m-hallen för att kunna erbjuda mer avancerad träning.
Med skyttetillfällen nedan menas att en person tränat vid ett tillfälle, dvs om vi har 4 personer på en träning räknas det som 4 skyttetillfällen.
Korthållsbanan
På korthållsbanan har vi hållit träningar på onsdagskvällar i perioden april till september. Det har varit i huvudsak juniorskytte och totalt ca. 50 skyttetillfällen (kolla exakt)
300m-banan
På gevärsbanan har det hållits regelbundna träningar på torsdagskvällar i perioden april till oktober. Gevärsskyttet är blandat juniorer och seniorer och totalt har ca. 170 skyttetillfällen genomförts
Luftgevär
Tyvärr har vi inte kunnat erbjuda luftgevärsskytte under vintersäsongen både på grund av Coronarestriktioner men också på grund av funktionärsbrist. Så känner du dig manad eller vet nån som kan tänka sig att engagera sig så kontakta gärna styrelsen.



Investeringar och förbättringar

Banor och godkännande
Vid årets inledning var våra skjutbanor belagda med skjutförbud och det fanns ett antal saker som behövde åtgärdas framförallt på 300m-banan där underhållet var eftersatt. Efter att bland annat vallen rensats, de akustiska tavlorna kompletterats med hardoxramar på baksidan, sly röjts och det satts upp en mängd varningsskyltar så fick vi slutligen åter vårt skjuttilsstånd i slutet av mars. 
Inför tävlingarna under sommaren genomfördes även omfattande renovering av de akustiska tavlorna samt vallen täcktes med flis. Flis håller dels nere växtligheten och sänker riskkraven på skjutvallen. Stolpar till vindflaggor sattes också upp samt ramar till pappmål tillverkades. 
Skjuthallar och utrustning
I korthållshallen renoverades pentryt och vi fick ny kyl/frys, kaffekokare samt bänkar. Detta finansierades med hjälp av ett stipendium från Balkenhausenfonden. 
Vi har inför skaffat ny datorutrustning och skärmar till styrsystemen för de akustiska tavlorna. 
Vi hr installerat larm båda skjuthallarna.
Vi har byggt stationer och barrikader för träning i avancerat gevärsskytte i 300m-hallen. Mycket av detta konstruerat av återvunnet material.
Lånegevär
Vi har sett över våra vapen och införskaffat en Sauer 200 STR som lånebössa till 300m-skyttet. Detta gevär kan förses med både diopter och gevär för att våra medlemmar ska kunna välja det riktmedel de föredrar. Vi har även införskaffat kikarsikte och benstöd till ett av våra befintliga korthållsgevär. 

Finanser och resultat
Då vi har gjort ett antal förbättringar och investeringar i utrustning och gevär så har vi för året ett negativt resultat på ca. 46.000kr. Dock är värdet av våra tillgångar avsevärt högre än året innan vilket kan summeras som att klubben är mer värd nu än för ett år sen. Mycket positivt för framtiden.
Stöd, stipendier och bidrag
Föreningen har även återkommit i de kommunala rullorna och vi har mottagit stöd för förbättringar av banorna samt aktivitetsstöd för vår ungdomsverksamhet. Vi har också fått en mycket positiv kontakt med kommun och RF-sisu samt att vi även har börjat få in nya sponsorer.





